

Первое информационное сообщение о Летней физической школе «Рысь - 2012»

МБОУ лицей №31 города Челябинска совместно с лицеем № 39 г. Озерска и Дворцом пионеров и школьников им. Н.К. Крупской приглашает учащихся **7-10 классов** принять участие в работе Летней физической школы «Рысь – 2012», которая будет проходить с **9 по 29 (26) августа 2012 года** на базе МБУДОД «**Детский оздоровительно-образовательный центр «Орлёнок» имени Г. П. Ломинского**» (далее «Орленок»).

«Орленок» располагается в живописном месте на берегу чистого озера. Участники обеспечиваются качественным питанием с полноценным рационом. Размещение осуществляется в четырехместных комнатах в капитальных двухэтажных корпусах, оснащенных всей необходимой мебелью. В корпусах имеются туалетные комнаты, душевые.
Сайт лагеря: <http://orlenok-kids.ru>

Занятия в школе ведут высококвалифицированные педагоги, имеющие большой опыт работы в каникулярных профильных школах, подготовившие не малое число победителей и призеров Всероссийской и Международной олимпиад по физике. Помимо этого в свободное от занятий время с участниками школы будет работать творческий коллектив организаторов и воспитателей. Учащиеся будут объединены в учебные группы (отряды) численностью от 15 до 20 человек.

В рамках летней школы будут сформированы две специализированные группы:

1) первая – из школьников, закончивших 9 класс, ставших победителями или призерами Финала Всероссийской олимпиады школьников по физике;

2) вторая – из школьников, закончивших 10 класс, и являющихся кандидатами в сборную России на международную олимпиаду по физике, или показавших очень высокий результат на финале Всероссийской олимпиады школьников по физике.

В специализированных группах занятия физикой будут проводиться в большем объеме и по специально разработанной программе с целью подготовки к Финалам Всероссийской олимпиады и Международной олимпиаде.

Смена состоит из двух частей: основная часть смены пройдет с 9 по 26 августа. Во время основной части смены ежедневно с 9-00 до 13-00 проводится 5 уроков (4 – физика теоретическая и лабораторные работы и 1 – физкультура), во второй половине дня с 15-00 до 17-00 работают спецкурсы по выбору (олимпиадная физика, научно-исследовательский кружок, исследовательско-конструкторский, астрономия, спорт, английская песня). После ужина проводятся общелагерные культурно-развлекательные мероприятия. В конце основной смены будет проведена заключительная олимпиада и распределены призы и скидки на следующий лагерь.

Вторая часть смены проводится с 26 по 29 августа и является продолжением основной части смены. В рамках второй части будут продолжены занятия по физике, а так же организован физический турнир.

Стоимость путевки в основную часть смены составит 19 000 руб, стоимость полной путевки (21 день) - 22 000 руб.

Тем, у кого есть возможность получить государственную субсидию на летний отдых ребенка, советуем выбирать полную смену (с 9 по 29 августа), так как её продолжительность составляет 21 день, что является необходимым условием для получения субсидии.
ВНИМАНИЕ!!! Всем участникам из школ города Челябинска субсидия уже выделена,

поэтому они все едут на 21 день. Размер субсидии составит от 7000 до 8400 (зависит от количества участников), соответственно стоимость путевки не превысит 15000 руб.

Учебная программа по физике опубликована на сайте olymp74.ru в разделе «Физика». Там же можно найти схемы проезда к «Орленку».

Порядок оплаты будет разъяснен во втором информационном сообщении, которое будет опубликовано на сайте olymp74.ru после 1 июня 2012 года. На этом же сайте в специальном разделе форума «Школы» можно задать вопросы о летней физической школе.

Общее количество участников школы – не более 150 человек. Набор участников школы производится на **конкурсной** основе. Для того, чтобы принять участие в конкурсе, необходимо **до 25 мая** 2012 года направить письмо с заявкой на электронный адрес letto@olymp74.ru. В теме письма нужно указать "Лето". Текст письма должен содержать следующую информацию: фамилия, имя, класс (который заканчиваете в этом году), на какую часть смены вы хотите приехать (только на основную или на полную), школа, населенный пункт, дата рождения, ФИО одного из родителей, сотовый телефон родителя, домашний адрес, достижения на физических олимпиадах и конкурсах (дипломы или места с указанием названий олимпиад, конкурсов, в каком году это было), участие прежде в выездных школах (когда и в каких). Если вы претендуете на зачисление в одну из специализированных групп, то укажите об этом в письме.

В ответ на письмо вы должны получить подтверждение о принятии вашей заявки к рассмотрению в течение 2-х суток.

ВНИМАНИЕ!!! Заявка не будет приниматься до предоставления всей необходимой информации.

Общий список учащихя, зачисленных в летнюю физическую школу, будет опубликован не позднее 5 июня 2012 года на сайте olymp74.ru

Оргкомитет летней физической школы